

Кузин 8

1985

Евгений Кузин,

кинорежиссер, заслуженный деятель

искусств Таджикской ССР

У большинства моих коллег-кинодокументалистов — «бродячая», беспокойная жизнь. Да и я не могу пожаловаться, что засиживаюсь на студии. Но маршруты наши пересекаются редко. Вот фестиваль как раз замечательная возможность повстречаться, потолковать о нашей работе, почерпнуть опыт товарищей, чем-то своим поделиться, фильмы посмотреть. Очень рад, что такая возможность и представится в Минске. Рад безмерно, что в конкурсе будет наша картина «Этой весной в Кабуле» — шестая лента нашей своеобразной кинолетописи борьбы и свершений афганского народа. С оператором Александром Пестролюбовым мы объездили всю страну, снимали, стиснув зубы, страшные кадры зверств душманов — врагов Апрельской революции, снимали эпизоды боев и сцены мирной жизни афганского народа, строящего в тяжелых условиях непрекращающихся бандитских налетов и диверсий новый, демократический Афганистан. «Этой весной в Кабуле» — кинорассказ об одном из страшных преступлений бандитов — взрыве на площади в столице, повлекшем человеческие жертвы. Но это и кинорепортаж о том, как налаживается мирная жизнь страны, как при интернационалистской помощи и дружеской поддержке нашей страны преодолеваются трудности в Афганистане, укрепляется народная власть.

Наша кинолетопись не закончена. Уже смонтирован новый фильм «Знамя Апрельской революции», приуроченный к 20 летию НДПА.

Сов. кинес. упр.
1985, 10. мей